

В Республике Алтай завершено расследование уголовного дела по обвинению главы Чойского сельского поселения в совершении должностных преступлений



Следственными органами следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении главы Чойского сельского поселения Максима Братцева. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 290

УК РФ (получение главой органа местного самоуправления лично взятки в виде иного имущества за совершение незаконных действий в пользу взяткодателя – 2 эпизода), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, повлекший существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства – 3 эпизода) и ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (получение взятки лично в размере, не превышающем 10 тыс. рублей).

По версии следствия, в период с сентября 2020 по июнь 2021 года, а также в апреле 2022 года обвиняемый, являясь главой муниципального образования «Чойское сельское поселение» Чойского района Республики Алтай, получал от троих местных жителей взятки в виде иного имущества (пиломатериала, отходов деревообработки (горбыля)) за совершение незаконных действий, связанных с включением в таблицы учета и использования рабочего времени заведомо ложных сведений об отбытии взяткодателями наказания в виде обязательных работ, назначенных им приговорами судов.

Полученным имуществом обвиняемый распорядился по своему усмотрению, используя на свои личные нужды.

Преступления выявлены и пресечены во взаимодействии следователей регионального следственного управления с сотрудниками МВД по Республике Алтай, в результате эффективно проведенных последними оперативно-розыскных мероприятий.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

25 Марта 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1776127>